

洞口县 2025 年小型水库除险加固工程第一标段（银坪、范塘、过路塘、侯家塘、连塘、芦毛塘、莫冲）更正公告

致各位潜在投标人：

洞口县 2025 年小型水库除险加固工程第一标段（银坪、范塘、过路塘、侯家塘、连塘、芦毛塘、莫冲）于 2025 年 06 月 30 日在湖南省招标投标监管网、湖南省公共资源交易服务平台和邵阳市公共资源交易中心网、湖南省政府采购网发布了招标公告，现对招标文件进行以下更正：

更正事项一、原招标文件第一章招标公告 1. “洞口县 2025 年小型水库除险加固工程第一标段（银坪、范塘、过路塘、侯家塘、连塘、芦毛塘、莫冲）已由洞口县水利局（项目审批、核准或备案机关名称）以关于洞口县光荣等 7 座水库除险加固工程实施方案的批复，洞水建管【2024】22 号（批文名称及编号）批准建设，项目法人洞口县水利事务中心，建设资金来自财政。项目已具备招标条件，现对该项目洞口县 2025 年小型水库除险加固工程第一标段（银坪、范塘、过路塘、侯家塘、连塘、芦毛塘、莫冲）进行公开招标，本次招标人为洞口县水利事务中心，招标代理机构为湘军公正（湖南）项目管理有限公司。”。

现修改为“洞口县 2025 年小型水库除险加固工程第一标段（银坪、范塘、过路塘、侯家塘、连塘、芦毛塘、莫冲）已由洞口县水利局（项目审批、核准或备案机关名称）以《关于洞口县东冲等 39 座水库除险加固工程实施方案的批复》（洞水建管【2023】30 号）及《关于洞口县莫冲、过路塘、范塘等 3 座水库除险加固工程实施方案的批复》（邵水函[2023]60 号）、《关于洞口县银坪水库除险加固工程实施方案的批复》（邵水函[2024]91 号）（批文名称及编号）批准建设，项目法人洞口县水利事务中心，建设资金来自中央预算内投资。项目已具备招标条件，现对该项目洞口县 2025 年小型水库除险加固工程第一标段（银坪、范塘、过路塘、侯家塘、连塘、芦毛塘、莫冲）进行公开招标，本次招标人为洞口县水利事务中心，招标代理机构为湘军公正（湖南）项目管理有限公司。”。

更正事项二、原招标文件文件第一章招标公告 4.1 “（3）项目负责人资格：注册在投标单位的专业及以上建造师，具有水利相关部门-安全生产考核合格证(B 证)，且为投标人员工，无在建项目。（4）技术负责人资格要求：具有水利水电工程相关专业 / 及以上技术职称，为投标人员工。（5）其他项目管理人员（安全负责人）资格要求：具有水利或住建相关部门-安全生产考核合格证(C 证)，为投标人员工。”。

现修改为：“（3）项目负责人资格：注册在投标单位的水利水电工程专业二级及以上建造师，具有水行政主管部门颁发的项目负责人安全生产考核合格证书（B 类），且为投标

人员工，无在建项目。（4）技术负责人资格要求：具有水利水电工程相关专业中级及以上技术职称，为投标人员工。（5）其他项目管理人员（安全负责人）资格要求：具有水行政主管部门颁发的安全生产考核合格证书（C类），为投标人员工。”。

更正事项三、原招标文件第二章投标人须知 7.5 “履约担保的形式：银行保函、担保保函、银行转账的形式，由中标人自行选择：（银行业金融机构、专业担保公司开立的无条件的、不可撤销的独立保函、保险公司开具的见索即付的保证保险）（银行业金融机构、专业担保公司开立的无条件的、不可撤销的独立保函、保险公司开具的见索即付的保证保险）履约担保的金额：中标金额的 10 %（不超过中标合同金额 10%）。”。

现修改为：履约担保的形式：银行保函、银行转账的形式，由中标人自行选择：（银行业金融机构、专业担保公司开立的无条件的、不可撤销的独立保函、保险公司开具的见索即付的保证保险）履约担保的金额：担保金额为中标金额（不含暂列金额和暂估价）的 10 %。”。

更正事项四、原招标文件第二章投标人须知 10.5 “最高投标限价：☐设投标总价和/或分项总价（报价）和/或单价最高投标限价；设投标总价和分项总价和单价最高投标限价：1. 投标总价控制价为：923.678807 万元 2. 分项总价限价和单项最高投标限价：详见招标工程量清单。3. 分项总价不得高于招标工程量清单里的分项总价，各项投标单价报价不得高于招标控制单价金额。”。

现修改为：☒设投标总价和/或分项总价（报价）和/或单价最高投标限价：设投标总价和分项总价和单价最高投标限价：1. 投标总价控制价为：923.678807 万元 2. 分项总价限价和单项最高投标限价：详见招标工程量清单。3. 分项总价不得高于招标工程量清单里的分项总价，各项投标单价报价不得高于招标控制单价金额。”

更正事项五、原招标文件第四章第 2 节专用合同条款“4.2 履约担保和工程款支付担保：本合同工程履约担保采用 银行保函、担保保函、银行转账的形式递交，由中标人自行选择（银行业金融机构、专业担保公司开立的无条件的、不可撤销的独立保函、保险公司开具的见索即付的保证保险）；担保金额为中标金额的 10%。”

现修改为：本合同工程履约担保采用 银行保函、银行转账的形式递交，由中标人自行选择（银行业金融机构、专业担保公司开立的无条件的、不可撤销的独立保函、保险公司开具的见索即付的保证保险）；担保金额为中标金额（不含暂列金额和暂估价）的 10%。”

更正事项六、原招标文件第四章第 2 节专用合同条款“4.7.2 补充：因承包人原因或变更人员原因（包括职务变动、辞职、调离原工作单位、长期疾病等）引起更换项目负责人、技术负责人、安全负责人的，项目法人同意变更时，应分别按照 2 、 2 、 2 万元人民币/次/人的标准向发包人支付违约金”。

现修改为：4.7.2 补充：因承包人原因或变更人员原因（包括职务变动、辞职、调离原工作单位、长期疾病等）引起更换项目负责人、技术负责人、安全负责人的，项目法人同意变更时，应分别按照 0.2 、 0.2、 0.2 万元人民币/次/人的标准向发包人支付违约金。

更正事项七、原招标文件第四章第2节专用合同条款“7.1 道路通行权和场外设施道路通行权和场外设施的约定：除专用合同条款另有约定外，承包人应根据合同工程的施工需要，负责办理取得出入施工场地的专用和临时道路的通行权，以及取得为工程建设所需修建场外设施的权利，并承担相关费用。发包人应协助承包人办理上述手续”。

现修改为：承包人根据合同工程的施工需要，负责办理并取得出入施工场地的专用和临时道路的通行权，以及取得为工程建设所需的修建场外设施的权利所需的一切费用均应分摊到合同单价中，发包人不另行支付。发包人给予承包人必要的协助。

更正事项八、原招标文件第四章第2节专用合同条款“17.3.2 进度付款申请单（补充）承包人提交月进度付款申请单的数量： 份。”

现修改为：提交月进度付款申请单的数量： 6 份

本次更正公告作为招标文件组成部分，与原招标文件具有同等法律效力，招标文件涉及相关内容的，做相应修改，以本次更正公告为准，招标文件其他内容不变。请各投标单位知悉，恕不另行通知。投标人应及时关注网上相关招标信息，如有遗漏（包括但不限于文件未下载或下载不完整）招标人概不负责，所造成的投标失败或损失由投标单位自行负责。

招 标 人：洞口县水利事务中心

地 址：洞口县文昌街道双洲路 118 号

联 系 人：张映江

电 话： 18975765845、0739-7132231

传 真：/

电子邮件：

招标代理机构：湘军公正（湖南）项目管理有限公司

地 址：长沙市雨花区韶山南路 1 号湘水一城综合楼 33 楼整

项目负责人：黄刚

项目组其他成员：胡伟、屈雪峰

电 话：16673953419

传 真：/

电子邮件: 1120854661@qq.com

行政监督部门: 洞口县水利局

地 址: 洞口县文昌街道双洲路 118 号二楼

电 话: 0739-7140827

